

Fractie:	SP
Naam:	Mevrouw T. Hoekstra
Onderwerp:	Ingekomen stuk A02 Stadspoort
Datum indiening vragen:	9 juni 2015

Vragen:

Wat betaalt de gemeente aan deze stichting?

Antwoord:

Het abonnement kost € 5700,00 ex btw.

Wordt er daadwerkelijk gebruik van dit kennisnetwerk gemaakt?

Antwoord:

Ja.

Heeft het werkelijke de besparing opgeleverd die men zegt te kunnen realiseren?

Antwoord:

Via dit netwerk wordt kennis gedeeld. Beleidsnota's worden uitgewisseld. Het is lastig aan te geven hoeveel er daadwerkelijk bespaard wordt, maar we gaan er van uit dat de abonnementskosten wel worden terugverdiend.

Is het college van plan te reageren op deze brandbrief?

Antwoord:

Nee.

NB 1: Ondanks dat deze organisatie in zwaar weer zit, hebben ze een vacature op hun site staan voor een accountmanager...

NB 2: Ondanks 8 fte werkzaam voor deze stichting wordt deze brief ondertekend door een directeur, een teamleider, een manager interne organisatie.....

Datum beantwoording vragen:	17 juni 2015
Contactpersoon:	Gerbert Schaapman
E-mail adres:	g.schaapman@noordoostpolder.nl
Tel:	0527 - 633460